

Короткий посібник з опису метаданих для фотографій та фізичних об'єктів

Назва поля	Обов'язкові поля X	Опис поля	Приклад(и)
Назва	X	Транскрибуйте назву так, як вона вказана на ресурсі. Якщо назва не зазначена, створіть самостійно назву, яка буде достатня для точної ідентифікації зображення, навіть якщо її буде видалено з цифрової колекції.	Джордж Фішер дарує карикатуру віце-президенту Нельсону А. Рокфеллеру Студентська спілка
Альтернативна назва		Можна використовувати для розширеної назви, якщо оригінальний назва незрозуміла, або для підназви чи альтернативної назви.	Меморіальний зал
Автор(и)	X (за наявності)	Окремий фотограф, якщо він відомий, слід вважати автором. Вкажіть імена так "Прізвище, ім'я" та використовуйте правила пунктуації, якщо можливо.	Комптон, Ніл, 1912-
Інші відповідальні за створення ресурсу	X (за наявності)	Фотостудію можна вказувати в цьому полі або в описі.	Фотостудія Graybill Університетські відносини
Дата		Запишіть дату зйомки в текстовому форматі. Запишіть якомога більше відомостей про дату. Приблизним датам передус "прибл.". Якщо дата невідома, залиште поле порожнім; не вводьте «без дати» або «невідомо».	прибл. 1957 рік 5 червня 1975 року
Дата (PPPP-ММ-ДД)	X (за наявності)	Запишіть дату зйомки у форматі W3CDTF стандарту ISO 8601 (PPPP-ММ-ДД). Запишіть якомога більше відомостей про дату; якщо дата невідома, залиште поле порожнім.	1957 рік 1975-06-30
Опис	X	Вільний текстовий опис зображення. Додайте примітки, написані на фотографії з позначенням «На звороті» для тексту, написаного на зворотному боці зображення, і «Лицьовий бік» для інформації, написаної на передній частині.	Сімейна фотографія Чарльза Фішера. Вісім дорослих і двоє дітей. Джордж Фішер другий зліва. На звороті: «Родина Чарльза Фішера в Бібі приблизно 1946. Розмарі [Фішер] посередині».
Примітки		Використовуйте це поле для запису зовнішнього контексту про зображення, яке не підходить для опису, або встановіть зв'язки з іншими елементами.	Джордж Фішер був прихильником арканзаської народної музики. У середині 1960-х років він створив центральний арканзаський відділ фольклорного товариства Ракенсак у Літл-Року.
Період часу		Можна записувати період часу (використовуйте терміни LCSH або AAT) або десятиліття. Якщо записується десятиліття,	1941-1950 роки Дев'ятнадцять двадцяті роки

		використовуйте форму «1971-1980» (а не «1970-1979»).	
Місцезнаходження		Можна записати географічне місце, де було зроблено зображення. Використовуйте терміни з опублікованого словника.	Фейетвіль (Арканзас) Гори Озарк
Тема		Співпрацюйте з каталогізаторами, щоб визначити список термінів з опублікованого словника, наприклад LCSH. Предмети рекомендовані.	Народна музика — Арканзас
Ключові слова		Ключові слова обов'язкові, якщо не використовуються тема. Для кожного проєкту слід створити локальний словниковий список (проконсультуйтеся з каталогізатором).	Фольклор
Тип (AAT)		Використовуйте терміни, взяті з тезауруса мистецтва та архітектури.	чорно-білі фотографії кольорові фотографії
Матеріал		Записуйте важливі характеристики фізичного об'єкта; використовуйте в поєднанні з елементом Туре (AAT). Або включіть цю інформацію в елемент Опис.	срібний желатиновий принт
Розмір		Запишіть розміри зображення або об'єкта у форматі «висота x ширина». Якщо зображення або об'єкт мають стандартний розмір, використовуйте стандартні позначення: 3 1/2 x 5, 4 x 6, 5 x 7, 8 x 10 із наступними «см».	5 x 7 см 7 x 4 1/2 см
Джерело		Якщо зображення було опубліковано раніше, запишіть інформацію про першоджерело, у якому його було опубліковано. Це поле може містити лише назву публікації або повне цитування в стилі Chicago.	Arkansas Times
Пов'язаний ресурс	X (за наявності)	У разі, якщо документ, належить до колекції з відповідним онлайн-пошуковим засобом, надайте посилання на цей пошуковий засіб. Додатково, надайте посилання на інші онлайн-ресурси, якщо це можливо.	http://libraries.uark.edu/specialcollections/findingaids/ae_smith.html
Відношення		Перелічіть об'єкти, пов'язані з описуваним цифровим ресурсом. Якщо можливо, використовуйте уточнення, зазначені на робочому аркуші, наприклад, є частиною або на яке посилається.	Карикатура, згадана на цій фотографії, є елементом 3007 у цій цифровій колекції.
Мова		Якщо документ містить текст, зверніть увагу на мову (не використовуйте скорочення).	англійська

Код мови	X (якщо застосовно)	Якщо документ містить текст, укажіть мову тексту, використовуючи відповідний трибуквений код.	eng
Тип	X	В цьому полі завжди використовуйте зображення; нерухоме зображення.	Зображення; нерухоме зображення
Цифровий формат	X	Формат файлу цифрового об'єкта. Типові приклади: image/gif, image/jp2, image/jpeg, image/tiff.	зображення/tiff зображення/jpeg
Цифровий видавець	X	Завжди використовуйте фразу в прикладі.	Наукова бібліотека Національного університету «Києво-Могилянська академія»
Оригінальна колекція	X (за наявності)	Назва оригінальної колекції, до якої належить оцифрований документ.	Документи Альфреда Е. Сміта: Листи та документи, 1920-1984
Місцезнаходження об'єкта	X	Введіть інформацію про колекцію, необхідну для пошуку фізичного документа.	Документи Ніла Комптона (МС 1091, коробка 25, файл 8, зображення 117) Колекція зображень 303
Права та відтворення	X	Завжди використовуйте фразу в прикладі.	Застосовуються стандартні федеральні закони про авторське право (розділ 17 США). Користувач несе відповідальність за визначення статусу прав і безпечних дозволів на використання цього елемента.
Цифровий експонат	X	Назва цифрового проєкту.	Спільна історія: Фейєтвіль та Університет Арканзасу
Ідентифікатор	X	Ім'я файлу. Це буде введено автоматично під час прийому; інструкції див. у робочому аркуші.	MC1234Series7Box4File3Image2 IMG302FermTureys